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Die Schraubenplatzierung folgt der Linie der 
Befestigungsschrauben auf der Horizontallatte.  
Der Kantenwinkel wird auch seitlich befestigt.

 5 Montage des Kantenwinkels und Kantenwinkel Schürze, 
Befestigung mit Nägeln und Schrauben

Kantenwinkel

Im Set enthalten: Benötigtes Zubehör & Werkzeug:

Laubsäge Stichsäge Holzlatten, 35 lfdm
25 x 50 mm

Wasserwaage GummihammerZollstock

Holznägel/-schrauben
150 Stück

BleistiftAkkuschrauber

Kantenwinkel H12, 
RAL 7016
4 Stück, 1,38 m

Kantenwinkel Schürze 
H12, RAL 7016
4 Stück, 1,38 m

Trapezblech H12, RAL 7016
6 Stück, 0,91 x 1,38 m
2 Stück, 0,109 x 1,38 m

Rinneneinhang H12, 
RAL 7016
4 Stück, 1,38 m

Dachfirst gerade H12, 
RAL 7016
2 Stück, 1,35 m

Selbstschneidende Schrauben 
4,8  x  35 mm, RAL 7016 
2 Beutel à 50 Stück

Klammern zur Befestigung
16 Stück (4 je Kantenwinkel 
Schürze H12)

Bedachungsset (6415752)
 
Geeignet für: Blockbohlenhaus Toscana 230 x 230 cm. Technische Angaben

Rohmaterial Feuerverzinkter Stahl

Dicke 0,4 mm

Verzinkung 275 gr/m²

Schutzfolie Polyester 35 µm 

Deckbreite gerade 847 mm

Profilhöhe 12 mm

Mindestgefälle 14°

 4 Verlegen und Verschrauben  
der Trapezbleche

Selbstschneidende Schrauben.  
Platzierung: Trapezblech immer 
in jedem zweiten Tal (Schraube 
4,8 x 35 mm) mit der Lattung 
verschrauben.

Rinneneinhang

Trapezblech-Überlappung auf Dachrippen 

Hier werden die Bleche (Schrauben 4,8 x 35 mm) 
miteinander verschraubt.

 3 Befestigung des Rinneneinhangs

Holznagel
Rinneneinhang

 2 Verlegung der Horizontallatten

 ! Ausgangslage: fertiger Dachbelag

 ! Verlegung der Vertikallatten

Holznagel
Horizontallatten
Vertikallatten
Dachbelag
Dachschalung

 6 Stellung des Firstblechs und 
Befestigung mit Schrauben

Detail der Schraubenstellung mit  
Platzierung des geraden Dachfirstes  
über dem Trapezblech

Kantenwinkel

Rinneneinhang

Dachfirst gerade Befestigung der Schrauben 
auf den Paneelrippen

Die wichtigsten Schritte bei der Montage

 1

Holznagel

Dachbelag
Dachrand

Die Latten werden im Bereich  
der Sparren befestigt.



F

Compris dans le kit : Accessoires requis & outillage :

L’emplacement des vis suit la ligne des vis  
de fixation sur la latte horizontale. 
L’angle d’arête est également fixé latéralement.

Angle d’arête

 5 Montage de l‘angle d‘arête et de l‘angle d‘arête 
tablier, fixation avec des clous et des vis

Angle d‘arête H12, 
RAL 7016
4 pièces, 1,38 m

Angle d‘arête tablier 
H12, RAL 7016
4 pièces, 1,38 m

Tôle trapézoïdale H12, 
RAL 7016
6 pièces, 0,91 x 1,38 m
2 pièces, 0,109 x 1,38 m

Support de gout-
tière H12, RAL 7016
4 pièces, 1,38 m

Faîtage droit H12,  
RAL 7016
2 pièces, 1,35 m

Vis autoperceuses 
4,8  x  35 mm, RAL 7016 
2 sachets de 50 pièces

Pinces pour fixation
16 pièces (4 par angle 
d’arête tablier H12) Scie à chantourner Scie sauteuse Lattes de bois,  

35 m lin. 25 x 50 mm

Niveau à bulle Marteau en caoutchoucMètre pliant

Clous / vis à bois
150 pièces

CrayonVisseuse sans fil
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Kit de couverture (6415752)
 
Pour maisonnette de jardin Toscana 230 x 230 cm.

 4 Pose et vissage des tôles  
trapézoïdales

Vis autoperceuses. 
Emplacement : toujours visser 
la tôle trapézoïdale au lattage 
un creux d’onde sur deux (vis 
4,8 x 35 mm).

Support de gouttière

Chevauchement de la tôle trapézoïdale sur  
les nervures du toit 

Les tôles sont vissées les unes aux autres  
(vis 4,8 x 35 mm).

 3 Fixation du support de gouttière

Clou à bois
Support de gouttièreChevauchement de 50 – 100 mm

 2 Pose des lattes horizontales

 ! Situation initiale : revêtement de toit terminé

 ! Pose des lattes verticales

Clou à bois
Lattes horizontales
Lattes verticales
Revêtement de toit
Sous-toiture

 6 Positionnement de la tôle  
faîtière et fixation avec des vis

Détail de l’emplacement des vis avec 
positionnement du faîtage droit sur la tôle 
trapézoïdale

Angle d’arête

Support de gouttière

Faîtage droit Fixation des vis sur les 
nervures du panneau

Principales étapes de montage

 1

Clou à bois

Revêtement de toit
Bord du toit

Les lattes sont fixées au niveau 
des chevrons.

Propriétés techniques

Matière première Acier galvanisé à chaud

Épaisseur 0,4 mm

Galvanisation 275 gr/m²

Film de protection Polyester 35 µm 

Largeur utile droit 847 mm

Hauteur du profilé 12 mm

Pente minimale 14°



I

Il set include: Accessori e utensili necessari:

Il posizionamento delle viti segue segue la  
linea delle viti di fissaggio sulla tavola orizzontale. 
Il bordo spigolo viene fissato anche lateralmente.

Bordo spigolo

 5 Montaggio del bordo spigolo e del bordo 
esterno, fissaggio con chiodi e viti

Sega da traforo Seghetto alternativo Tavole in legno, 35 ml 
25 x 50 mm

Livella a bolla d‘aria Martello di gommaMetro pieghevole

Viti/ chiodi per legno
150 pezzi

MatitaCacciavite ad  
accumulatori

Bordo spigolo H12, 
RAL 7016
4 pezzi, 1,38 m

Bordo spigolo esterno 
H12, RAL 7016
4 pezzi, 1,38 m

Lamiera grecata H12, 
RAL 7016
6 pezzi, 0,91 x 1,38 m
2 pezzi, 0,109 x 1,38 m

Gronda H12, 
RAL 7016
4 pezzi, 1,38 m

Colmo del tetto diritto H12, 
RAL 7016
2 pezzi, 1,35 m

Viti automaschianti 
4,8  x  35 mm, RAL 7016 
2 confezioni da 50 pezzi

Clip di fissaggio
16 pezzi (4 per bordo spigolo 
esterno H12)
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Set copertura (6415752)
 
Adatto per: casetta in listoni di legno Toscana, 230 x 230 cm.

 4 Posa e avvitamento delle 
lamiere grecate

Viti automaschianti. Posizionamento: 
avvitare la lamiera grecata alla tavola 
sempre in ogni seconda valle  
(vite 4,8 x 35 mm).

Gronda

Lamiera grecata sovrapposta sulle costolature del tetto

Qui le lamiere (viti 4,8 x 35 mm) vengono  
avvitate tra loro.

 3 Fissaggio della gronda

Chiodi per legno
Gronda

 2 Posa delle tavole orizzontali

 ! Situazione di partenza: copertura del tetto pronta

 ! Posa delle tavole verticali

Chiodi per legno
Tavole orizzontali
Tavole verticali
Copertura del tetto
Armatura del tetto

 6 Posizionamento della lamiera 
del colmo e fissaggio con viti

Dettaglio della posizione delle viti con  
posizionamento del colmo del tetto diritto 
sopra la lamiera grecata

Bordo spigolo

Gronda

Colmo del tetto 
diritto Fissaggio delle viti sulle 

tavole del pannello

Le fasi più importanti durante il montaggio

 1

Chiodi per legno

Copertura del tetto
Bordo del tetto

Le tavole vengono fissate nella  
zona dei falsi puntoni.

Dati tecnici

Materia prima Acciaio zincato a caldo

Profondità 0,4 mm

Zincatura 275 gr/m²

Pellicola di protezione Poliestere 35 µm 

Larghezza tetto dritto 847 mm

Altezza del profilo 12 mm

Pendenza minima 14°

50 – 100 mm sovrapposto



Dakbedekkingsset (6415752)
 
Geschikt voor: tuinhuis Toscana, 230 x 230 cm.

 4 Trapeziumplaten leggen  
en vastschroeven

Zelftappende schroeven. 
Plaatsing: trapeziumplaat steeds 
in elk tweede dal (schroef 4,8 x 35 
mm) aan de latten vastschroeven.

Gootslab

Overlapping van trapeziumplaat op dakspanten

Hier worden de platen (schroeven 4,8 x 35 mm)  
aan elkaar geschroefd.

 3 Gootslab bevestigen

Spijker
Gootslab

 2 Horizontale latten leggen

 ! Uitgangssituatie: kant-en-klare dakbedekking

 ! Verticale latten leggen

Spijker
Horizontale lat
Verticale lat
Dakbedekking
Dakconstructie

 6 Nokvorst plaatsen en met 
schroeven bevestigen

Detail van de schroeven met plaatsing  
van de rechte nokvorst op de trapeziumplaat

Randhoek

Gootslab

Nokvorst recht Bevestiging van de  
schroeven op de paneelribben

De belangrijkste stappen bij de montage

 1

Spijker

Dakbedekking
Dakrand

De latten worden bij de  
sparren bevestigd.

Technische gegevens

Materiaal gegalvaniseerd staal

Dikte 0,4 mm

Verzinking 275 g/m²

Beschermfolie polyester 35 µm 

Dekbreedte recht 847 mm

Profielhoogte 12 mm

Minimale hellingshoek 14°

50 - 100 mm overlappen

NL

In de set inbegrepen: Benodigde toebehoren en gereedschap:

De schroeven volgen de lijn van de  
bevestigingsschroeven op de horizontale lat. 
De randhoek wordt ook aan de zijkant bevestigd.

Randhoek

 5 Montage van de randhoek en het randhoek slagregen-
schort, bevestiging met spijkers en schroeven
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Figuurzaag Decoupeerzaag Houten latten, 35 m
25 x 50 mm

Waterpas Rubberen hamerDuimstok

Spijkers/houtschroeven
150 stuks

PotloodAccuschroefmachine

Randhoek H12, 
RAL 7016
4 stuks, 1,38 m

Randhoek slagregen-
schort H12, RAL 7016
4 stuks, 1,38 m

Profielplaat H12,  
RAL 7016
6 stuks, 0,91 x 1,38 m
2 stuks, 0,109 x 1,38 m

Gootslab H12, 
RAL 7016
4 stuks, 1,38 m

Nokvorst recht H12, 
RAL 7016
2 stuks, 1,35 m

Zelftappende schroeven 
4,8  x  35 mm, RAL 7016 
2 zakjes á 50 stuks

Klemmen voor bevestiging
16 stuks (4 per randhoek 
slagregenschort H12)



Taktillsats (6415752)
 
Passar till: förråd Toscana 230 x 230 cm.

 4 Montera och skruva fast  
trapetsplåten

Självborrande skruv. Placering 
skruv: Trapetsplåten skruvas fast 
mot bärläkten i varannan profildal 
(skruv 4,8 x 35 mm).

Fotplåt

Överlappning av trapetsplåten sker över takregeln

Överlappet fästes genom båda plåtarna med  
skruv (4,8 x 35 mm).

 3 Montera fotplåten

Trådspik
Fotplåt

 2 Montering av takläkt (bärläkt)

 ! Utgångsläge: undertakstäckning utförd

 ! Montering av takläkt (ströläkt)

Trådspik
Bärläkt
Ströläkt
Undertak
Takgavel

 6 Nockplåtens position och  
fixering med skruvar

Detalj påvisar nockskruvens  
placering i trapetsplåten

Vindskivebeslag

Fotplåt

Taknock Skruva fast nockplåten i 
trapetsplåtens topprofil

Monteringsanvisning

 1

Trådspik

Undertak
Takgavel

Läkten fästes i takregeln

Tekniska data

Material Varmförzinkad stålplåt

Tjocklek 0,4 mm

Galvanisering 275 g/m²

Beläggning Polyester 35 µm

Täckande bredd 847 mm

Profilhöjd 12 mm

Minsta taklutning 14°

Överlapp 50–100 mm

S

Taktillsatsen innehåller: Nödvändiga verktyg och tillbehör:

Vindskivebeslag

 5 Montering av vindskivebeslaget och vindskiveplåten, 
montering med spik och skruv

Fäst vindskivebeslaget med skruv så  
att dessa linjerar med plåtens övriga  
infästningspunkter i bärläkten 
Beslaget fästes även från sidan på takgaveln.
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Bågfil Sticksåg Takläkt, 35 löpmeter
25 x 50 mm

Vattenpass GummihammareMåttstock

Trådspik/-skruv
150 st.

BlyertspennaBatteridriven skruvdragare

Vindskivebeslag 
H12, RAL 7016
4 st, 1,38 m

Vindskiveplåt H12, 
RAL 7016
4 st, 1,38 m

Trapetsplåt H12, RAL 7016
6 st, 0,91 x 1,38 m
2 st, 0,109 x 1,38 m

Fotplåt H12, 
RAL 7016
4 st, 1,38 m

Nockplåt, rak H12,  
RAL 7016
2 st, 1,35 m

Självborrande skruv  
4,8 x 35 mm, RAL 7016 
2 påsar à 50 st

Fästklamrar
16 st (4 per vindskiveplåt H12)



CZ

Součásti obsažené v sadě: Potřebné příslušenství a nářadí:

Umístění šroubů sleduje průběh horizontální  
latě. Úhlový plech se upevní také po straně.

Úhlový plech

 5 Montáž úhlového plechu a závětrné lišty pod krajovou 
tašku, upevnění hřebíky a šrouby
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Lupénková pilka Přímočará pila Dřevěné latě, 35 bm
25 x 50 mm

Vodováha Gumová paliceSkládací metr

Hřebíky/šrouby do 
dřeva 150 kusů

TužkaAku šroubovák

Úhlový plech H12, 
RAL 7016
4 kusy, 1,38 m

Závětrná lišta pod krajo-
vou tašku H12, RAL 7016
4 kusy, 1,38 m

Trapézový plech H12, 
RAL 7016
6 kusů, 0,91 x 1,38 m
2 kusy, 0,109 x 1,38 m

Okapní lišta H12, 
RAL 7016
4 kusy, 1,38 m

Hřebenáč rovný H12, 
RAL 7016
2 kusy, 1,35 m

Samořezné šrouby 
4,8  x  35 mm, RAL 7016 
2 sáčky á 50 kusů

Svorky pro upevnění
16 kusů (vždy 4x závětrná 
lišta pod krajovou tašku H12)

Set zastřešení (6415752)
 
Vhodné pro: dřevěný domek Toscana 230 x 230 cm.

 4 položení a upevnění  
trapézových plechů

Samořezné šrouby. Umístění: 
trapézový plech upevněte vždy do 
každého druhého trapézu (šroub 
4,8 x 35 mm) s latí.

Okapní lišta

Přesah trapézového plechu 

Zde se spolu plechy navzájem sešroubují  
(šrouby 4,8 x 35 mm).

 3 upevnění okapní lišty

Hřebík do dřeva
Okapní lišta

 2 položení horizontálních latí

 ! Výchozí situace: hotová střešní krytina

 ! položení vertikálních latí

Hřebík do dřeva
Horizontální latě
Vertikální latě
Střešní krytina
Střešní konstrukce

 6 umístění hřebenáče a  
upevnění šrouby

Detail polohy šroubů s umístěním  
hřebenáče na trapézový plech

Úhlový plech

Okapní lišta

Hřebenáč rovný Upevnění šroubů na 
trapézovém plechu

Nejdůležitější kroky při montáži

 1

Hřebík do dřeva

Střešní krytina
Okraj střechy

Latě se upevní v  
oblasti krokví.

Technické údaje

Surovina Žárově pozinkovaná ocel

Tloušťka 0,4 mm

Pozinkování 275 gr/m²

Ochranná fólie Polyester 35 µm 

Šířka stropu rovných 847 mm

Výška profilu 12 mm

Minimální spád 14°

50 – 100 mm přesah



Set Zastrešenie (6415752)
 
Vhodné pre: zahradný domček Toscana 230 x 230 cm.

 4 položenie a upevnenie  
trapézových plechov

Samorezné skrutky. 
Umiestnenie: trapézový plech 
upevnite skrutkami do laty cez 
každý druhý trapéz (skrutky 
4,8 x 35 mm)

Odkvapová lišta

Presah trapézového plechu

Tu sa plechy spoja dohromady skrutkami  
(skrutky 4,8 x 35 mm).

 3 upevnenie odkvapovej lišty

Klinec do dreva
Odkvapová lišta

 2 položenie horizontálnych lat

 ! Východisková situácia: hotová strešná krytina

 ! položenie vertikálnych lat

Klinec do dreva
Horizontálne laty
Vertikálne laty
Strešná krytina
Strešná konštrukcia

 6 umiestnenie hrebenáča a  
upevnenie za pomoci skrutiek

Detail polohy skrutiek s umiestnením 
hrebenáča na trapézovom plechu

Uhlový plech

Odkvapová lišta

Hrebenáč rovný Upevnenie skrutiek na 
trapézovon plechu

Najdôležitejšie kroky pri montáži

 1

Klinec do dreva

Strešná krytina
Okraj strechy

Laty sa upevnia na krokvy.

50 – 100 mm presah

Technické údaje

Surovina Žiarovo pozinkované

Hrúbka 0,4 mm

Pozinkovanie 275 gr/m²

Ochranná fólia Polyester 35 µm 

Šírka stropu rovných 847 mm

Výška profilu 12 mm

Minimálny spád 14°

SK

V sade sú obsiahnuté  
nasledujúce súčasti: Potrebné náradie a príslušenstvo:

Umiestnenie skrutiek sleduje líniu  
horizontálnych lát. Uhlový plech sa  
upevní rovnako na boku.

Uhlový plech

 5 Montáž uhlového plechu a záveterné lišty pod okrajovú 
škridlu, upevnenie za pomocí klincov a skrutiek
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Lupienková pílka Priamočiara píla Drevené laty, 35 bm
25 x 50 mm

Vodováha Gumová palicaSkladací meter

Klince/skrutky do 
dreva 150 kusov

CeruzkaAku skrutkovač

Uhlový plech H12, 
RAL 7016
4 kusy, 1,38 m

Záveterná lišta pod 
okrajovú škridlu H12, 
RAL 7016 4 kusy, 1,38 m

Trapézový plech H12, 
RAL 7016
6 kusov, 0,91 x 1,38 m
2 kusy, 0,109 x 1,38 m

Odkvapová lišta H12, 
RAL 7016
4 kusy, 1,38 m

Hrebenáč rovný H12, 
RAL 7016
2 kusy, 1,35 m

Samorezné skrutky 
4,8  x  35 mm, RAL 7016 
2 vrecka á 50 kusov

Svorky pre upevnenie
16 kusov (vždy 4x záveterná 
lišta pod okrajovú škridlu H12)



Set acoperire (6415752)
 
Potrivit pentru: căsuța de grădină chertată Toscana, 230x230 cm.

 4 Montarea și prinderea cu 
șuruburi a tablelor trapezoidale

Șuruburi autofiletante. 
Amplasare: tabla trapezoidală se 
prinde cu șuruburi întotdeauna 
în fiecare al doilea locaș (șurub 
4,8 x 35 mm) cu şipcă.

Şorţ jgheab

Suprapunere tablă trapezoidală pe coama acoperișului

Aici, tablele se îmbină între ele prin înșurubare 
(șuruburi de 4,8 x 35 mm).

 3 Montaj şorţ jgheab

Cui lemn
Şorţ jgheab

 2 Montarea șipcilor orizontale

 ! Situaţie inițială: șindrilă finalizată

 ! Montarea șipcilor verticale

Cui lemn
Șipci orizontale
Șipci verticale
Șindrilă
Cofraj acoperiş

 6 Poziționarea coamei și  
fixarea sa cu șuruburi

Detaliu poziționare șuruburi cu plasarea 
coamei drepte peste placa trapezoidală

Unghi muchie

Şorţ jgheab

Coamă acoperiș 
dreaptă

Fixarea șuruburilor pe 
coamele panourilor

Cei mai importanți pași la montaj

 1

Cui lemn

Șindrilă
Margine acoperiș

Șipcile se fixează în zona 
căpriorilor.

Date tehnice

Materii prime Oțel zincat la cald

Grosime 0,4 mm

Zincare 275 gr/mp

Folie de protecție Poliester 35 µm 

Lățime de acoperire drept 847 mm

Înălțime profil 12 mm

Înclinare minimă 14°

50 – 100 mm suprapunere

RO

Inclus în set: Accesorii și unelte necesare:

Amplasarea șuruburilor urmează linia șuburilor  
de fixare de pe șipca orizontală. 
Unghiul muchiei se montează de asemenea lateral.

Unghi muchie

 5 Montaj cornier de margine și șorț cornier de margine, 
fixare cu cuie și șuruburi

121

21100

1012

R5

R5

847 mm
910 mm

Fierăstrău mecanic Fierăstrău pendular Șipci de lemn, 35 ml
25 x 50 mm

Nivelă cu bulă de aer Ciocan de cauciucMetru de tâmplărie

Șuruburi/cuie lemn
150 buc.

CreionȘurubelniță cu  
acumulator

Cornier de margine 
H12, RAL 7016
4 bucăți, 1,38 m

Șorț cornier margine 
H12, RAL 7016
4 bucăți, 1,38 m

Tablă trapezoidală H12, 
RAL 7016
6 bucăți, 0,91 x 1,38 m
2 bucăți, 0,109 x 1,38 m

Șorț de jgheab H12, 
RAL 7016
4 bucăți, 1,38 m

Coamă acoperiș 
dreaptă H12, RAL 7016
2 bucăți, 1,35 m

Șuruburi autofiletante 
4,8  x  35 mm, RAL 7016 
2 pungi a 50 de bucăți

Cleme de fixare
16 bucăți (4 pentru fiecare 
șorț cornier de margine H12)


